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Bài 2. (1,5 điểm).

a) Xác định hệ số a và b của hàm số 
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 biết đồ thị của hàm số là đường thẳng song song với đường thẳng 
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 và đi qua điểm 
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b) Giải hệ phương trình 
[image: image4.wmf]ì

+=

í

-=

î

2x5y9

3x4y2


DAPAN

	Bài
	Đáp án
	Điểm

	Bài 2
( 1,5 điểm)
	a.( 0,75 điểm)

	
	Đồ thị của hàm số 
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 là đường thẳng song song với đường thẳng 
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 nên ta có 
[image: image7.wmf]2

a

=

 và 
[image: image8.wmf]2017

¹

b

.
	0,25

	
	Khi đó hàm số có dạng y = 2x + b

Đồ thị  hàm số đi qua điểm A(-1;3) nên  thay  x = -1 ; y = 3 vào công thức hàm số ta có : 
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	Vậy a =2 và b=5
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	b. (0,75 điểm)
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	     Vậy hệ phương trình có 1 nghiệm duy nhất (2;1)
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